

**ОБЗОР НОВЫХ КНИГ,
ВЫПОЛНЕННЫХ УКРУПНЕННЫМ ШРИФТОМ**

3 квартал 2024 года

Уважаемые читатели! В Ростовскую областную специальную библиотеку для слепых в 3-м квартале 2024 года поступили новые книги для слабовидящих, выполненные крупным шрифтом.

Поклонников детективного жанра ждет встреча с произведениями современных авторов - среди которых: милицейский детектив Николая Леонова «Мы с тобой одной крови» и женские детективные романы Татьяны Гармаш-Роффе «Роль грешницы на бис», Евгении Грановской «Богиня Модильяни», Дарьи Калининой «Золото фамильного склепа»; Александры Марининой «Мужские игры», Елены Михалковой «Рыцарь нашего времени», две книги Татьяны Поляковой «Её маленькая тайна» и «Невинные дамские шалости», несколько книг Анны Малышевой «Город без полиции», «Зачем тебе алиби...» и «Озноб»; иронические детективы Ольги Степновой «Брачный контракт с Мадонной» и «Родео для прекрасных дам».

Помимо этого для женской читательской аудитории поступили любовные романы Жульетты Бенцони «В альковах королей» и две книги Барбары Картленд «Заложница» и «Укрощение леди Лоринды».

Поступили книги и российских писательниц-романисток Татьяны Веденской «Вся правда», Ирины Мельниковой «Колечко с бирюзой» и Натальи Нестеровой «Татьянин дом».

А для девочек предназначен роман Светланы Лубенец «Любовь из легенды».

Также для женской читательской аудитории может быть полезна книга Лилии Гурьяновой «Книга женской мудрости: 500 советов для красоты и здоровья».

А Галина Кизима дает массу полезных советов в своем «Пособии для разумно ленивых садоводов».

Для православных христиан предназначена книга Ольги Глаголевой «Великий Пост и Пасха».

Любителям истории могут быть интересны роман Александра Дюма «Графиня Солсбери», повесть Алексея Толстого «Князь Серебряный», роман Анатолия Корольченко «Атаман Платов», повесть писателя-фронтовика Василя Быкова «Пойти и не вернуться»; цикл статей Владимира Бухтиярова «Знаменитые слепые. От Оссиана до А. Лапшина».

Хочется обратить внимание на сборник стихов незрячих поэтов: Владимира Иванченко и Сергея Шулятьева «Наши поэты: Судьбы у них разные, но объединяет их любовь к поэзии и умение мыслить стихами...».

Также для любителей поэзии предназначены сборник «Стихотворений и поэм» Сергея Есенина и сборник стихов и поэм Константина Симонова «Сын артиллериста».

Поступили книги и наших писателей современников роман-сказка Александра Жвалевского и Евгения Пастернака «Правдивая история Деда Мороза»; интеллектуальный триллер Игоря Сахновского «Человек, который знал всё» и роман о жизни современных москвичей Маши Царевой «Несладкая жизнь».

Юных читателей библиотеки порадует встреча с увлекательными произведениями отечественных авторов: Юрия Веренича «Забавные приключения Незнайки в Грибном городе» и «Незабываемые приключения Незнайки в стране коротышек»; сборник рассказов советского писателя Бориса Житкова «Что бывало»; сборник рассказов и сказок Константина Паустовского «Заячьи лапы»; сборник произведений Валентина Распутина «Уроки французского»; трилогия Анатолия Рыбакова «Кортик. Бронзовая птица. Выстрел»; сборник «Лучшие сказки русских писателей, который» вошли произведения классиков художественной литературы в стихах и прозе А.С. Пушкина, В.А. Жуковского, С.Т. Аксакова, П.П. Ершова, В.Ф. Одоевского, В.И. Даля, К.Д. Ушинского, Л.Н. Толстого.

В помощь дошкольникам поступила книга Ирины Токмаковой «Аля, Кляксич и буква А». Она будет полезна для детей, которые учатся читать.

С этими и другими книгами читателей ждет встреча в Ростовской областной специальной библиотеке для слепых.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 240-79-56.